

建设革命化、现代化、正规化的国防军

1955年9月27日下午，中华人民共和国主席授衔授勋典礼在北京中南海怀仁堂隆重举行。从此，中国人民解放军正式实行军衔制。

27日下午，毛泽东主席将授予元帅军衔的命令状依次授予朱德、彭德怀等战功卓著的高级将领。随后，毛泽东又将一级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章，分别授予在人民革命战争各个时期的有功人员。同

日，国务院也举行了授予将官军衔的典礼，周恩来把授予大将、上将、中将、少将军衔的命令状分别颁发给粟裕等在京的将官。此后，各大军区也先后举行了授衔仪式。

早在1949年，毛泽东就宣告：“在英勇的经过了考验的人民解放军的基础上，我们的人民武装力量必须保存和发展起来。我们将不但有一个强大的陆军，而且有一个强大的空军和一个强大的海军。”

1949年11月，空军领导机关正式成立；翌年4月又建立了海军领导机关。空军、海军正式成为中国人民解放军的军种。1950年，炮兵、装甲兵、工程兵、防空部队、公安部队的领导机关也相继成立。此后，又建立了铁道兵的领导机关。

经过几年的努力，空军建立了航空兵师和其他勤务部队，海军建立了水面舰艇和航空兵部队，陆军各技术兵种也都达到了一定的规模。人民解

放军完成了由单一兵种向诸军兵种合成军队的转变。火箭和喷气技术、原子能技术等国防尖端科技开始进行研究。与此同时，中国人民解放军军事学院、后勤学院、总高级步兵学校和军事工程学院、中国人

民解放军政治学院等适应培养现代作战人才的各类院校陆续建立起来，初步形成了比较完整的院校体系。

至此，人民解放军的革命化、现代化、正规化建设迈入一个新的阶段。



发布 >>>>>>>>>>

我国成功发射资源一号02D卫星 搭载发射京师一号卫星和金牛座纳星

9月12日11时26分，我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭，成功将资源一号02D卫星（又称5米光学卫星）发射升空，卫星顺利进入预定轨道，任务获得圆满成功。

资源一号02D卫星（5米光学卫星）是我国空间基础设施规划中的重要型号，自然资源部牵头负责项目建设。卫星入轨后，

可有效获取大幅宽多光谱及高光谱数据，并与后续系列卫星组网，将为国家自然资源资产管理和生态监理工作提供稳定的数据保障，同时兼顾防灾减灾、环境保护、城乡建设、交通运输、应急管理等相关领域应用需求。

据介绍，这次任务还搭载发射了北京师范大学的京师一号卫星和上海埃依斯航天科技

有限公司的金牛座纳星。两颗卫星设计寿命均为1年。

长征四号乙运载火箭和资源一号02D卫星（5米光学卫星）、京师一号卫星，分别由中国航天科技集团有限公司所属上海航天技术研究院、中国空间技术研究院研制。

这次任务是长征系列运载火箭的第310次飞行。

新知 >>>>>>>>>>

天文学家在“超级地球”大气中发现水汽

英国伦敦大学学院11日发布一项研究说，该校一个团队基于太空望远镜收集的数据，发现了一颗太阳系外一颗类地行星大气中含有水汽，这颗行星还位于其恒星的宜居带内。

通过长期观测，天文学家已在太阳系外找到多个巨大的类地行星，质量通常超过地球，它们也被称作“超级地球”。

据团队刊登在英国期刊《自然·天文学》的报告说，这颗名为K2-18b的行星在2015年被发现，它环绕太阳系外一颗恒星运行；K2-18b距地球约110光年，质量是地球的8倍，大小是地球的2倍。

团队利用哈勃太空望远镜获得的光谱数据对K2-18b展开分析，在该行星大气中发现了水汽存在的明确证据，并认为其大气中可能存在大量氢。虽然团队无法确定大气的具体构成，但对不同场景的模拟显示，K2-18b上多达50%的大气可能由水组成。

研究人员认为，K2-18b是后续观测的绝佳目标，有助于进一步研究宜居带行星的组成和气候。

报告通讯作者、伦敦大学学院的安耶洛斯·齐亚拉斯说：“在地球以外一个可能宜居的新世界中发现水让人激动。K2-18b并非‘地球2.0’，它质量更大且大气组成也不同，但我们一直希望回答一个基本问题——地球是唯一的吗？新发现让我们朝这一方向迈进了一步。”

(本版稿件除署名外均据新华社)

国家卫健委：出生缺陷防治需加强三级预防

唐氏综合征、苯丙酮尿症、地中海贫血……出生缺陷往往给家庭带来伴随一生的痛苦。9月12日是中国预防出生缺陷日。国家卫生健康委员会日前发布了出生缺陷防治健康教育核心信息20条，帮助育龄夫妇掌握婚前、孕前、孕期、产期、新

生儿、儿童各阶段出生缺陷防治措施。

出生缺陷是指婴儿出生前发生的身体结构、功能或代谢异常，是导致早期流产、死胎、婴幼儿死亡和先天残疾的主要原因。中国残联公布的数据显示，我国每年新生缺陷儿约有90万例。

当天，在国家卫健委联合中国出生缺陷干预救助基金会举办的2019年预防出生缺陷日现场主题宣传活动中，国家卫健委妇幼健康司司长秦耕介绍，防治出生缺陷需要采取婚前孕前检查、产前筛查与诊断、新生儿疾病筛查三级预防措施。

数字 >>>>>>>>>>

50

上海浦东新区法院消息，12日，华东政法大学学生起诉上海迪士尼禁带饮食一案，原被告双方达成调解协议。食品损失46.30元，迪士尼补偿50元(当庭给付)。

2019年1月30日，原告前往上海迪士尼乐园游玩，并携带部分即食食品以备游玩时食用，在乐园安检时，被告根据《上海迪士尼乐园游客须知》游客不得携带食品进入乐园，经交涉未果，原告自行处置食品后入园。3月15日，原告诉至上海浦东法院，请求判令：1. 确认被告《上海迪士尼乐园游客须知》中“不得携带以下物品入园”部分的“食品、酒精饮料、超过600毫升的非酒精饮料”条款内容无效；2. 被告赔偿原告因上述入园规则被迫丢弃的食品损失46.30元。

上海浦东法院于2019年3月15日立案受理该案，于4月23日公开开庭审理，审理期间多次组织双方调解。其间，被告对入园规则中相关条款内容进行了修改：除少数特殊食品仍禁止携带外，游客可携带供本人食用的食品及饮料进入上海迪士尼乐园。(北晚新视觉)

20亿

联合国11日发布一份名为《现在就是未来：科学实现可持续发展目标》，由联合国委托15名科学家独立完成，评估了全球朝向联合国2030年可持续发展目标的进展情况。报告认为，实现可持续发展目标仍有希望，但如果不改变目前的一些发展模式，过去20年来的可持续发展进程有倒退风险。

报告预测，如果发展模式不改变，2017年到2060年间全球消耗的材料将从890亿吨上升到1670亿吨。

报告提出了20条能在未来几十年内帮助实现可持续发展目标的措施，其中粮食与能源是两大重点领域。现在全球有大约20亿人口面临粮食安全威胁，8.2亿人营养不良，但与此同时又有20亿成年人和4000万5岁以下儿童超重。因此，粮食相关行业必须在基础设施、文化和社会习俗、政策等方面进行广泛改革。

能源领域也需要变革来消除巨大的鸿沟。全球有近10亿人还没有用上电，还有超过30亿人使用有污染的固体燃料做饭，每年导致约380万人过早死亡。



龙的传人刮“龙”票 四重惊喜送给你

9月10日至9月29日，“中国龙”刮刮乐四重惊喜送给你！惊喜一：“中国龙”彩票每包内附赠抽奖卡，扫描抽奖卡覆盖膜下的二维码可获得随机奖励。惊喜二：每天从参与扫描抽奖的用户中抽取10名幸运彩民，每人奖励1000元京东E卡；惊喜三：9月29日，从参与扫码抽奖的用户中抽取1000人平分奖池。惊喜四：9月10日至10月10日，单张“中国龙”彩票中奖100元送100元“刮刮乐”彩票。活动详情见“无锡福彩”微信公众号。



双色球 第2019107期
02 06 08 23 27 32 02
福彩3D 第2019248期
2 6 2
15选5 第2019248期
05 08 09 11 15
以福彩正式开奖公告为准



7位数第19142期：
8 9 4 4 7 6 9
排列3/排列5第19248期：
3 1 1 0 1

大乐透奖池：28.49 亿元
7位数奖池：1.19 亿元
最终结果以彩票中心开奖公告为准

分类信息 遗失声明公告 广告刊登热线：82767591 82767682

● 遗失新吴区崔小一馆营业执照正本，注册号320214000201610170023，副本编号JY23202990052264，声明作废。
● 遗失新吴区沾澳餐饮店食品经营许可证正本，许可证编号JY23202990052264，声明作废。
● 李江遗失导游证，证号：WQ24367D，声明作废。
● 遗失南长区梦之都服装经营部营业执照正本，统一社会信用代码：3202130002017010402，声明作废。
● 遗失无锡安宏汽车服务有限公司财务专用章一枚，声明作废。
● 遗失B96987道路运输证号锡00385288，声明作废。
● 遗失B96987道路运输证号锡20026548，声明作废。
● 遗失无锡市胡埭中心小学食品经营许可证正本，许可证编号：JY33202110041372，副本编号：320211000201703070002，声明作废。
● 遗失无锡周正香百货店营业执照副本，注册号320213600395172，副本编号320213000201505200065，声明作废。
● 兹有无锡天城景园21单元3001业主钱成商品买卖合同编号为WXSA21Z3001 合同附件车位协议不慎遗失，特此声明作废。
● 失无锡市生产资料总公司管人广发银行股份有限公司无锡支行开户许可证副本，核准号L3020000229601，度